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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA AOS QUATRO DIAS          
DO MÊS DE MARÇO DO ANO DE DOIS MIL E TREZE. 
 
Aos quatro dias do mês de março do ano de dois mil e treze, 
(04/03/2013), às 19h10min horas, reuniram-se na Câmara Municipal 
de Terra Boa, Estado do Paraná, os Vereadores, Ademir Galhardo 
Romero, Aline Cinara Soares Gomes Laguna, Amarildo Aparecido 
Bovo, José Pedro de Moura, Luis Alceu Zambon, Márcia Elena 
Lourenço Mari, Valter Colonello e Wilson Wanderlei Esposto. Após 
verificar o número legal e quorum, o Senhor Presidente Ademir 
Galhardo Romero, declarou aberta a Sessão. A seguir o Presidente 
solicitou da Vereadora Aline Cínara Soares Gomes Laguna, que 
fizesse a leitura de um trecho bíblico. Após, o Senhor Presidente, 
solicitou ao Secretário da Mesa, José Pedro de Moura, que fizesse a 
leitura da Ata da Sessão anterior, correspondente ao dia 25.02.2013, 
a qual foi colocada em votação e aprovada por unanimidade. .  Logo 
após, solicitou ao 1ºSecretário da Mesa, José Pedro de Moura que 
fizesse a leitura dos telegramas oriundo do Ministério da Saúde e 
Ministério da Educação.  Na Ordem do dia foi colocado em discussão 
1º turno sobre o Projeto de Lei nº. 007/2013, Concede Auxílio 
Financeiro à ASSOCIAÇÃO DOS SERICICULTORES DE TERRA 
BOA, sem fins lucrativos e dá outras providências. Ninguém 
querendo se manifestar, foi o projeto de lei colocado em votação e 
aprovado por unanimidade. Discussão 2º turno sobre o Projeto de Lei 
nº. 004/2013, Dispõe sobre a abertura de crédito adicional 
Especial por ANULAÇÃO DE DOTAÇÃO, no orçamento vigente do 
município de Terra Boa, exercício financeiro de 2013.  Ninguém 
querendo se manifestar, foi o projeto de lei colocado em votação e 
aprovado por unanimidade. Discussão 2º turno sobre o Projeto de Lei 
nº. 005/2013 - Dispõe sobre a abertura de crédito adicional 
suplementar por SUPERÁVIT FINANCEIRO, em dotações do 
orçamento vigente do município de Terra Boa, exercício financeiro 
de 2013. Ninguém querendo se manifestar, foi o projeto de lei 
colocado em votação e aprovado por unanimidade. Discussão 2º turno 
sobre o Projeto de Lei nº. 006/2013 - Dispõe sobre a abertura 
de crédito adicional suplementar por EXCESSO DE 
ARRECADAÇÃO, dotações do orçamento vigente do município de 
Terra Boa, exercício financeiro de 2013. Ninguém querendo se 
manifestar, foi o projeto de lei colocado em votação e aprovado por 
unanimidade. Discussão em Único turno da Indicação nº. 15/2013, a 
qual o Vereador José Pedro de Moura indicou a implantação de 
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estacionamentos ecológicos nos canteiros centrais em toda a 
extensão das Avenidas Brasil, Melvin Jonnes, e a retirada das 
divisórias de concreto no estacionamento em diagonal em frente ao 
Supermercado Planalto na cidade de Terra Boa PR. Com a palavra os 
Vereadores José Pedro, Valter e Wilson os quais teceram 
comentários sobre a indicação. Ninguém mais querendo se 
manifestar, foi colocada em votação e aprovado por unanimidade.  
Discussão em Único turno da Indicação nº. 16/2013, a qual o 
Vereador Wilson Wanderlei Esposto, indicou a construção de poços 
artesianos no Município de Terra Boa e Distrito de Malu. Com a 
palavra os Vereadores Valter e Wilson, os quais teceram comentários. 
Ninguém mais querendo se manifestar, foi colocada em votação e 
aprovado por unanimidade.  A palavra livre e a explicação pessoal 
encontram-se gravadas a disposição.  O Senhor Presidente agradeceu 
a presença de todos e declarou encerrada a Sessão.   

 
 Sala das Sessões 04 de março de 2013. 
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